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Пример решения задачи: криволинейные интегралы 
 
 

ЗАДАНИЕ.   

Вычислить интеграл 
 

( )∫ ++++
L

zdzydyyxzxdxz ,22  

 
где −L кривая ,, 22222 zyxaxyx =+=+ положительно ориентированная на 
внешней стороне цилиндра. 
 

 
 

РЕШЕНИЕ. Заданная кривая представляет собой пересечение цилиндра с 
конусом. Параметризуем ее. 
 
Параметризация цилиндра будет выглядеть так: 
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Подставим в уравнение конуса: 
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Таким образом, 
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Искомая кривая в пространстве (при 1=a ): 
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Следовательно, заданный интеграл можно представить в виде суммы 
определенных интегралов: 
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Первый и третий интеграл от нечетных тригонометрических функций, 
поэтому при интегрировании они дают 0. 

 
Вычисляем второй интеграл: 
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Следовательно, 
 

( ) π222 2azdzydyyxzxdxz
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Ответ: π22a . 

 


